
 TISKOVÁ ZPRÁVA   

MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY VE VŠESTRANNOSTI 
 

Kdo je letos nejvšestrannější jezdec v republice?  
 

Humpolec, Pardubice – Letošní mistrovství republiky ve všestrannosti proběhla na dvou osvědčených místech,  
v Humpolci na závodišti Dusilov, dějišti tradiční Zlaté podkovy, a na známém pardubickém závodišti, kde každoročně  
probíhá světově proslavená Velká pardubická steeple-chase.  

 

Tradiční Humpolec s mladšími i staršími juniory 

Současně se soutěžemi Zlaté podkovy proběhlo v Humpolci mistrovství ČR starších a mladších juniorů. Napínavější  
průběh měla soutěž starších juniorů, když po prvním dnu dvě nejlépe umístěné dvojice nedokončily crossovou  
zkoušku. Vítězkou se stala D. Hájková s Ginou 1. V kategorii mladších juniorů zvítězil A. Vrtek s Dalasem 1, loňský  
šampion dětské kategorie, jenž úspěšně kráčí ve stopách svého otce Luboše.  
 

Senioři po 40 letech v Pardubicích 

Letošní mistrovství bylo i přes náročnou trať velmi vyrovnané, a to se přihlásilo 19 dvojic. Závěrečná skoková zkouška  
nakonec zcela zamíchala pořadím a o medailích se rozhodovalo až do poslední jízdy. L. Vrtek však v závěrečném  
parkuru z Davose spadl. R. Dvořáková si zvolila pro skokovou zkoušku Ostera, s nímž byla penalizována 8 tr. b.  
na parkuru. Tito dva zkušení jezdci po dlouhých letech zůstali bez mistrovské medaile. Pěkný parkur s jedním lehkým 
shozením předvedl M. Příhoda s Noridesem a získal tak svůj první mistrovský titul v kategorii seniorů.  

 
Premiérová družstva 

Šanci na zisk medaile mělo všech šest družstev, ale přece jen se nejvíce věřilo družstvu Východní Čechy I, které se podle 
očekávání ujalo po drezuře vedení a v parkuru i crossové zkoušce se o vítězství již nenechalo připravit. Vítězné družstvo 
tvořily kromě sester V. a L. Příhodových také G. Slavíková a N. Drdlová. 
 
 
Tisková zpráva byla zaslána na pokyn spolupořadatele závodů, České jezdecké federace. 
Všechny výsledky mistrovství ČR najdete na www.cjf.cz  
 
 
Mediálním partnerem České jezdecké federace je časopis Jezdectví. 
Reportáž a fotogalerii z akce najdete na www.jezdectvi.cz 
 
K tiskové zprávě je přiložena k volnému použití fotografie Šárky Bělohlavové. 
Popisek: Mistr republiky mladších juniorů A. Vrtek s Dalasem.  

 

 


